

Znak: SB.341-02/10

dot. przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn. „Utworzenie centrum wsi poprzez zagospodarowanie terenów wokół Urzędu Gminy w Mirowie”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. nr 19 z 2004r. poz. 177 z późn. zm.) informujemy o wpłynięciu zapytań dotyczących zapisów SIWZ. Treść zapytań wraz z udzielonymi przez Zamawiającego wyjaśnieniami przedstawiamy poniżej:

Pytanie 1. Proszę o określenie rodzaju kostki brukowej.

Odpowiedź:

Kostka brukowa typu NOSTALIT w kolorze grafitowym i szarym. Kostka grafitowa jako element dekoracyjny (pasy, rozety itp.). W wyliczeniach przyjąć ilość kostki grafitowej na poziomie 20% ogólnej powierzchni nawierzchni.

Pytanie 2. Proszę o uzupełnienie pozycji 15c przedmiaru robót – brak obmiaru.

Odpowiedź: Obmiar dla pozycji 15c – m 617,50

Pytanie 3. Proszę o wyjaśnienie dot. SIWZ pkt.2 podpunkt 2 „Wartość szacunkowa niniejszego zamówienia nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 5.150.000 Euro, przekracza natomiast wyrażoną w złotych równowartości kwoty 14.000 Euro.” - nie rozumiemy jak może wartość szacunkowa przekroczyć kwotę 14000 euro a nie przekroczyć 5150 euro skoro z matematycznego wzoru wynika że wartość 14000>5150. Bardzo proszę o sprostowanie lub wyjaśnienie Państwa zapisu.

Odpowiedź:

Wartość zamówienia nie przekracza kwoty 5.150.000 EURO (słownie: pięć milionów sto pięćdziesiąt tysięcy), przekracza natomiast kwotę 14.000 EURO (słownie: czternaście tysięcy).

Pytanie 4. Proszę o podanie lokalizacji załącznika nr 6 do SIWZ „Raport z postępu robót przedsięwzięcia”.

Odpowiedź:

Załącznik nr 6 nie jest dokumentem wymaganym do złożenia wraz z ofertą. Dokument ten będzie wykorzystywany na etapie wykonawstwa zadania. Wzór załącznika przedstawiam poniżej.

Pytanie 5. Fontanna Windsor 230 jako element wyposażenia przestrzeni publicznej nie zawiera informacji np.: co ma stanowić wnętrze fontanny, montaż fontanny wraz z dostępem do wody, rodzaj oświetlenia oraz filtrowanie wody z uzdatnianiem.

Odpowiedź: Należy zastosować standardowe rozwiązania oferowane przez producenta.

Pytanie 6. Pozycja 24 Przedmiaru Robót „Wykonanie trawników” nie ma podanego gatunku trawy do siewu.

Odpowiedź:

Należy zastosować mieszankę uniwersalną dla trawników rekreacyjnych, teren słoneczny.

Pytanie 7. Pozycja 18 Przedmiaru Robót „Wykonanie schodów” jaki rodzaj kostki kamiennej ma być wykorzystany do wykonania schodów.

Odpowiedź:

Schody wykonać z kostki brukowej tego samego rodzaju co nawierzchnia przyległego terenu.

Raport z postępu robót przedsięwzięcia:**Utworzenie centrum wsi poprzez zagospodarowanie terenów wokół Urzędu Gminy w Mirowie****Wg stanu na dzień:**

Lp.	Zakres rzeczowy	Postęp robót		Uwagi
		% wykonania	Wartościowo	
A	Roboty budowlane			
A 1.	Prace przygotowawcze, rozbiórkowe, ziemne			
A 2.	Przygotowanie koryt podbudowy, wykonanie nawierzchni chodników, ciągów pieszych, parkingu, placu zabaw, schodów.			
A 3.	Nasadzenia drzew, krzewów, kwiatów, trawników .			
A 4.	Montaż latarni			
A 5.	Wykonanie fundamentów ogrodzeń, murków oporowych			
Postęp robót pozycja A				
B	Elementy wyposażenia			
B 1.	Wyposażenie przestrzeni publicznej			
B 2.	Ogrodzenie			
B 3.	Wyposażenie placu zabaw			
Postęp robót pozycji B				
Postęp robót Łącznie				

Data i Podpisy:

Wykonawca:

Inspektor Nadzoru Budowlanego:

Zamawiający: